

# ПЕРЕМЕНКА

№ 9

ДЕКАБРЬ, 2022



## ШКОЛЬНЫЕ СОБЫТИЯ

\*\*\*\*\*

Вступление в ряды патриотов.....	2
Здравствуй, Новый 2023 год.....	3

Школьная газета основана  
в феврале 2022 года  
Основатели:  
Ермошкина Раиса Николаевна  
Сютова Кристина Васильевна

# ПЕРЕМЕНКА

## Ҙамрӑк патриотсен йышӑ хушӑнчӑ

Вӑренекенсен чунӑсенче патриотизм туйӑмне чӑртсе вӑратас ӗҗ Санарпуҗ вӑтам шукулӑнче җулран җул вӑй илсе аталанса пырать.

Раштав уйӑхӑн 23-мӑшӑнче 6-мӑш класра вӑренекен 19 ача җамрӑк патриотсен йышне тӑчӑ.

Мероприятие «Морское братство» обществӑлла пӑрлешӑвӑн председателӑ Я.А. Никифоров, Вӑрнар тата Йӑпреҗ районӑсен җар комиссариачӑн представителӑ Е.П. Голубцова, «Офицерсен союзӑн» председателӑ, запасра тӑракан офицер Н.И. Васильев, афган вӑрҗин ветеранӑ В.Н. Ишмулин, педагогикари ӗҗ ветеранӑсем, запасри офицерсем Б.И. Сергеевпа В.П. Кудряшов, Украинӑра пыракан спецоперацис хутшӑнӑ Н.А. Николаев тата Виталий Александровичпа Галина Дмитриевна Никоновсем – Никонов Александр Витальевичӑн ашшӑпе амӑшӑ - хутшӑнчӑ. А.В. Никонов – җар җынни, Раҗсей Федерацин «Барс» ятпа җӑрекен 26-мӑш ятарлӑ отряд разведчикӑ, Украинӑра пулса иртекен спецоперацис хутшӑнса пуҗне хунӑ. Ҙапӑҗура хӑюлӑх кӑтаргӑншӑн Крап беретне тата Паттӑрлӑх орденне тивӑҗ пулӑ.

Мероприятие шукул директорӑ В.И. Малов уҗрӑ. Вӑл җамрӑк ӑрӑва Тӑван җӑр-шыва юратма, йывӑр вӑхӑтра уншӑн кар! тӑма чӑнсе каларӑ.

6-мӑш класс ачисем присяга пачӑҗ, таса чунлӑ, шанчӑклӑ юлташ пулма, шукул чысне җӑллӑ шайра тытса пыма, аслӑ Раҗсейшӑн, тӑван Чӑваш Еншӑн тӑр кӑмӑлпа ӗҗлесе пурӑнма, тӑван җӑр-шив ирӑклӑхӑн җапӑҗса вилнӑ паттӑрсен ятне яланах асра тытма, Раҗсейӑн тивӑҗлӑ гражданӑсем пулма тупа турӑҗ. А. Тимофеева командир А.Никоновӑн ашшӑпе амӑшӑнчен Галинапа Виталий Никоновсенчен җамрӑк патриотсен отрядне вӑсен паттӑрла җапӑҗса вилнӑ ывӑлӑн ятне пама ирӑк ыйтрӑ. Ҙамрӑк патриотсем хӑйсен пултарулӑхӑпе паллаштарчӑҗ.

Хаклӑ хӑнасем А.В. Никонов паттӑр разведчик ячӑпе хисепленсе тӑракан отряда патриотсен йышне тӑнӑ ятпа саламларӑҗ, вӑренӑре лайӑх ӗлкӑрсе пыма, спортпа туслӑ пулма хушрӑҗ, ырлӑх-сывлӑх сунчӑҗ. Ашшӑ-амӑшӑ ячӑпе 6-мӑш класс ачисене В.А. Большаков саламларӑ. 7-мӑш класра вӑренекен Смирнова Е. мероприятие хутшӑнакансене «Встанем» юрра парнелерӑ.

Асӑнмалӑх-савӑнмалӑх сӑн ӑкерчӑк турӑҗ.



# ПЕРЕМЕНКА

29 декабря в школе прошёл долгожданный **Новогодний праздник** для учащихся 1-11 классов. Новый год для детей – это пора сказок и чудес. В это время дети ждут прихода Деда Мороза, Снегурочки и, конечно же, подарков. Новогодний праздник – чудесный праздник, связанный с надеждами на лучшее в грядущем году, с ожиданием исполнения всех желаний. Ребята с огромной радостью встретили самых долгожданных гостей на празднике – Деда Мороза и Снегурочку, и были не только зрителями, но и участниками праздника: участвовали в конкурсах, пели, водили хоровод вокруг ёлки, веселились.

